

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

当年14岁的她险些被拐,16岁的他及时相助

好心大哥,18年来我都想说声谢

本报泰安5月18日讯(记者 白雪)老家在宁阳县蒋集镇镇的秦晓文女士今年32岁,从2002年开始,她一直在寻找一位曾经帮助过她的少年,当时少年16岁,今年已34岁。苦苦寻找10多年仍无音讯,除了知道他的年龄和他的姥姥住在小辛庄外,没有其他任何线索,“我只想当面对大哥说声谢谢”。

据秦晓文介绍,1997年10月,14岁的她只身一人,从宁阳县蒋集镇坐车到泰城的叔叔家,到了交通宾馆车站后,

她突然分不清东南西北。

“那时候没有电话和手机,我年龄又小,站在那里不知该怎么办,这时候,几个在车站的中年妇女拉我要带我走,说她们知道地方,就在她们拉扯我的时候,出现了一位男孩。”秦晓文说。

那个男孩和中年妇女们谎称是来接秦晓文的,他又偷偷和秦晓文说,“她们是骗子,会把你卖了。我姥姥家就是小辛庄的,我认路,我送你回去。”

骑了四十分钟的自行车,少年把秦晓文送到了泰山区

小辛庄路口桃园大酒店,看到她走进去才离开。一路上聊天中,秦晓文知道这个男生属鸡,还在上学,今年他应该是34岁了。

“这些年来,我一直记着他,要不是他的出现,我很可能就走丢了。从2002年,我开始到济南工作,这些年一直没放弃,通过上网,微信等方式找他。但我除了知道他的年龄,他姥姥家在小辛庄,其他线索都不清楚,这么多年他做的这件好事,别人也不可能知道,除非他看到我在找他。”

秦晓文说,很想找到这位好心大哥,当面谢谢他,这些年一直想着这件事,一直没有忘记他的恩情。“当时他在交通宾馆车站附近玩,小辛庄离那里并不近,他骑了那么长时间自行车送我,我一直很感动。”

如果1997年10月份那年您16岁左右,曾从交通宾馆车站载一位14岁女孩到小辛庄桃园大酒店,请与本报05386982110联系,也希望有了解情况的市民,帮帮秦女士找到她的恩人。

城区加油站 油品升级国IV

本报泰安5月18日讯(记者 侯峰)

泰山区使用国IV车用油品和油气改造工作基本完成,目前,泰山区52家加油站,只有泰安市泰和加油加气有限公司,因资金等原因未进行改造。

2014年,山东省人民政府发布了《关于山东省车用成品油升级的通告》,泰安市经济和信息化委员会也下发相关要求,根据政策,泰山区于2014年1月1日起,全区范围内加油站开始全面供应国IV标准汽油;2015年1月1日起,全区范围内加油站全面供应国IV标准柴油。

据了解,与此前推广使用的国III柴油相比,国IV柴油硫含量由350ppm降至50ppm,仅为国III柴油七分之一。

记者获悉,截至今,辖区内52家加油站全面供应国IV标准汽油,柴油工作基本完成,其中中石化26家已更换国IV柴油;中石油7家加油站已全部更换完毕;19家社会加油站已使用国IV柴油。

此外,根据《关于印发<泰山区储油库、加油站和油罐车油气污染综合治理工作方案>》的通知要求,泰山区油气改造由泰山区环保局牵头,商务局协助,于2014年底完成,根据要求,各油气储运单位加快油气回收改造工作,加油站及储油库完成油气回收治理工程后,要经过防爆电气检验、计量检测、安全验收等合格后方可投入使用。

截至目前,根据区环保局《关于协助做好加油站油气回收改造工作的函》,泰山区52家加油站,只有泰安市泰和加油加气有限公司,因资金等原因未进行改造。

卖出180元樱桃收两百假币

连续几日发生多起,警方提醒商户留心识别

本报泰安5月18日讯(记者 邢志彬 通讯员 聂华君) 16日、17日,站前派出所连续接到多起报警,都是在买卖中收到百元假币。仿真度高,被骗对象多是老年人,一般发生在小摊点,这些人用假币支付后,通常找借口迅速离开。

17日上午11点左右,市民李先生报警称,他在火车站附近卖樱桃,上午10点多,一名穿着讲究的年轻人来买樱桃,说是去走亲戚,先是和李先生聊了一些家长里短,并夸奖樱桃质量好。

两人聊了10多分钟后,那名年轻人买了180元的樱桃,拿出200元钱给

了李先生,这时,年轻人忽然想起来什么重要事情,急急忙忙地离开了。李先生意识到不对,看了一下钱发现是假的。经民警鉴定,该假币金线不饱满,毛主席头像凹凸感不明显。民警说,这可能是骗子为了容易花出去,故意做旧的。

类似的情况,16日和17日已经连续发生多起。民警提醒广大市民,在买卖中要提高警惕。当收钱时,特别是大额纸币时要仔细识别,自己拿不准就提醒买家换一张。对于故意套近乎的要格外注意,一旦发现被骗要及时报警,当收到假币时,不要试图再花出去。



李先生收到的两百元假币。 本报通讯员 摄